

М.Ильин Том Воронеж 67 сан 25-21  
885 204

по прямому проводу  
Москва ~~ВСЕРОССИЙСКАЯ ЧАСТЬ СССР~~

Победоносное окончание войны на восточном и южном фронтах может поставить чрез несколько месяцев вопрос о демобилизации значительной части армии. Есть все основания думать, что вопрос этот застигнет нас врасплох. Необходима заранееная теоретическая разработка вопроса. Демобилизация значительной части армии, если бы это оказалось возможным, ни в каком случае не должна означать упразднение или ослабление вооруженных сил республики до тех пор, пока существуют империалистические страны. Но несомненно, что скольконибудь длительная передышка после победы над нацистами Европы даст возможность перехода к милиционной системе армии. При демобилизации недопустимо будет разрушать кадры. Их нужно будет распределить по стране таким образом, чтобы они легли в основу правильных частей, сформированных на основе ВСЕОБУЧА. Предлагаю Береголовштабу чрез особую комиссию или другим путем разработать или наметить общие линии решения указанного вопроса для доклада мне в Москву.

Предреввоенсовета ТРОЦКИЙ.

Николай Ильин